
所属学科 学年

問１. 性別 問２.年齢

問３. 住居区分 問４. 主な通学手段

１日のおよその睡眠時間（長期休業中を除く、問５.平日・問６.休日前・問７.休日）

2015年 2月
学生支援部

平成26年度学生生活実態調査 集計結果

n=1046

n=1046 n=1046

n=1046

n=1046n=1046

n=1046

国際文化
15.3%

文化創造
18.5%

社会福祉
30.8%

看護
18.5%

栄養
16.9%

１年
26.2%

２年
26.0%

３年
23.2%

４年
24.6%

男性
11.2%

女性
88.0%

無回答
0.8%

18歳
11.7%

19歳
25.3%

20歳
22.8%

21歳
23.8%

22歳
12.9%

23歳
1.9%

24歳以上
1.5%

無回答
0.1%

自宅（家族と同居）
20.3%

アパート・マンション等

（一人暮らし）
71.4%

学生寮
7.1%

ルームシェア
1.0%

無回答
0.2%

徒歩のみ
20.7%

自転車
57.6%

バイク

（原付含む）
3.1%

自動車
9.9% JR

8.0%

バス
0.5%

無回答
0.1%

78

60

30

393

225

111

366

346

292

125

231

311

33

114

198

30

34

68

21

36

36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5時間未満 5時間以上6時間未満 6時間以上7時間未満 7時間以上8時間未満 8時間以上9時間未満 9時間以上 無回答

平日

休日前

休日

（人）



問８. １日あたりの授業外学習時間 問９. サークル（クラブ・同好会）への所属

問10. 所属サークル数 問11. １週間あたりのサークル活動日数

問12. サークルに所属していない理由 問13. アルバイトの有無

問14. １週間あたりのアルバイト従事時間 問15. アルバイトをする理由

（人）

（人）

（人）
n=589

n=1046

n=1046n=1046

n=776 n=776

問９で「サークルに所属」
と答えた者のみ

問９で「サークルに所属」
と答えた者のみ

問９で「サークルに未所属」
と答えた者のみ

問１３で「定期的・不定期」
と答えた者のみ

n=267

n=786

問１３で「定期的にしている」
と答えた者のみ

7
17

30
51

119
357

399

63
3

0 100 200 300 400 500

6時間以上

5時間以上6時間未満

4時間以上5時間未満

3時間以上4時間未満

2時間以上3時間未満

1時間以上2時間未満

1時間未満

0時間

無回答

運動系サークル

に所属
26.3%

文化系サークル

に所属
31.1%

運動系・文化系の

両方に所属
16.8%

所属したこと

がない
9.3%

以前は所属して

いたがやめた
16.3%

無回答
0.2%

１つ
50.4%

２つ
33.8%

３つ以上
15.2%

無回答
0.6%

18

39
146

197

215
158

3

0 100 200 300

5日以上

4日以上5日未満

3日以上4日未満

2日以上3日未満

1日以上2日未満

1日未満

無回答

希望のサークルが

ないから
14.2% 授業（実習・卒業

研究含む）が

忙しいから
9.4%

時間に余裕が

ないから
24.0%

健康に問題が

あるから
1.5%

サークル活動に

興味がないから
12.0%

引退したから
19.1%

その他
13.8%

無回答
6.0%

定期的に

している
56.3%不定期に

している
18.8%

したことがない
11.4%

以前はしていたが

やめた
11.6%

無回答
1.9%

17
24

57

144

180

132

34
1

0 50 100 150 200

30時間以上

25時間以上30時間未満

20時間以上25時間未満

15時間以上20時間未満

10時間以上15時間未満

5時間以上10時間未満

5時間未満

無回答

学費・生活費

にあてる
32.9%

サークル活動費

にあてる
4.8%

旅行・

レジャー資金

にあてる
14.1%

お小遣いに

あてる
34.7%

携帯電話、

インターネット等

の通信費に

あてる
0.8%

貯金
8.3%

その他
3.6% 無回答

0.8%



問16. アルバイトをしていない理由 問17. 大学で過ごす場所

問18. 不安や悩みごとの有無 問19.不安や悩みごとの内容

問20. 不安や悩みごとの相談 問21. 不安や悩みごとの相談相手

問22. 不安や悩みごとを相談しない理由 問23. 大学の相談対応に関する体制について

（人）

問１３で「したことがない・
以前はしていたがやめた」

と答えた者のみ

n=240 n=1046

n=1046

n=1046

（人）

（人）

n=1046

n=662

n=798

n=236

問20で「しない」と
答えた者のみ

問20で「する」と
答えた者のみ

問１８で「ある」と
答えた者のみ

必要が

ないから
9.2%

授業（実習・

卒業研究含む）

が忙しいから
23.7%

時間に余裕が

ないから
24.6%

健康に問題が

あるから
3.3%

やってみたいアルバイトが

見つからないから
14.2%

その他
23.3%

無回答
1.7%

129
83

44
2

175
7
11

58
2

530
5

0 100 200 300 400 500 600

図書館

教室

教員研究室

桜翔館（学習室）

食堂

有隣館

サークルの部室

学内のその他屋内

芝生・ウッドデッキなど屋外

帰宅する

無回答

ある
63.3%

ない
35.4%

無回答
1.3%

58
394

27
21

65
29

10
9

49

0 100 200 300 400 500

修学（履修、休・退学など）

進路（就職、進学など）

経済的問題

サークル活動

人間関係（教員・友人など）

心身の健康

家庭問題

恋愛問題

その他

する
76.3%

しない
22.6%

無回答
1.1%

259
469

36
13
4
0
10
3
0
1
3

0 100 200 300 400 500

家族

友人

恋人

先輩

チューター

チューター以外の教員

学生相談室のカウンセラー

保健室の保健師

学生支援部の職員

学生支援部以外の職員

無回答

自分で

解決する
46.6%

相談する

相手が

いない

7.6%

誰に相談

すればよいか

分からない
16.1%

相談したくない

28.8%

無回答

0.9% 十分だと思う

14.4%

ほぼ十分

だと思う
31.5%

どちらとも

いえない

48.9%

やや不十分

2.5%

不十分

1.2%
無回答

1.5%



問24. 地域や地域課題について関心がありますか 問25.入学後、授業や課外活動で地域における
活動を体験したことがありますか

問26. 本学が「地域のための大学」として地域に
関する貢献活動を推進していることを知っていますか

問27.本学が「地域のための大学」として実施する
授業科目等を受講したことがありますか

問28. 受講した結果、地域の課題解決に役立つ
知識・理解・能力は深まりましたか？

問29. その知識・理解・能力を今後どのように
生かしていきたいと思いますか

問30. 何らかの形で地域や地域課題に
取り組みたいですか

n=1046 n=1046

n=1046

n=538

n=1046

n=382

n=1046

問27で「はい」と
答えた者のみ

はい
71.4%

いいえ
27.4%

無回答
1.2%

はい
73.0%

いいえ
26.5%

無回答
0.5%

知っている
82.3%

知らない
9.5%

わからない
7.9%

無回答
0.3%

はい
83.0%

いいえ
16.0%

無回答
1.0%

はい
51.4%

いいえ
47.3%

無回答
1.3%

地域活性化のイベント等に

積極的に参加しようと思う
36.9%

地域の企業等に就職し、

知識を還元しようと思う
14.7%

地域におけるボランティア活動等

に積極的に参加しようと思う
33.2%

その他
5.8%

無回答
9.4%

はい
71.0%

いいえ
3.5%

わからない
25.3%

無回答
0.2%

問28で「はい」と
答えた者のみ



問31～問51.生活実感について①

n=1046

16

17

16

176

89

25

159

9

19

12

77

67

55

609

167

118

358

36

48

32

308

250

165

198

271

372

304

182

145

118

455

540

567

45

344

466

151

627

465

455

186

168

239

12

170

60

68

187

364

424

4

4

4

6

5

5

6

5

5

5

まったくあてはまらない あまりあてはまらない どちらともいえない かなりあてはまる とてもあてはまる 無回答

大学で学んでいることに満足
している

困っていると、大学の友達は、
あなたを支えてくれると思う

大学の勉強には難しいこと
が多くて、興味がない

遊びや旅行に、大学の友達と
一緒に行くことが多いと思う

大学の授業でわからないことが
あったら、授業の後で質問したり、
自分で調べようと思う

大学の休み時間には、友達と
離れて、ひとりでいることが
多いと思う

大学の授業には関心がある

大学の友達には、恵まれている
と思う

都合が悪くても、できるだけ
大学の授業には出席しよう
と思う

大学の友達は、あなたの
気持ちをよくわかってくれる
と思う

（人）



問31～問51.生活実感について②

n=1046

72

106

19

49

124

26

17

15

24

17

23

173

324

145

331

482

119

58

58

95

85

35

334

325

522

391

277

343

290

294

366

443

160

337

220

290

210

132

424

529

539

427

400

498

123

66

64

60

26

128

146

135

128

95

318

7

5

6

5

5

6

6

5

6

6

12

まったくあてはまらない あまりあてはまらない どちらともいえない かなりあてはまる とてもあてはまる 無回答

大学の友達には、何でも
話すことができると思う

何のために勉強しているのか
わからないことがある

自分で調べたり考えたりする
ことよりも、先生から教えて
もらう授業の方が私には
向いている

グループで学習するのは
苦手だ

他人と意見交換するのは
好きではない

大学や地域のイベントに
参加したいと思う

周囲の学生から良い影響を
受けていると思う

県立大学の学生は信頼
できると思う

外国人旅行者が困っていたら、
なんとかコミュニケーション
して手助けすると思う

全体的に言って、自分は
良い方向に向かっている
と思う

全体的に言って、大学に
入って良かったと思う

（人）



問53.受けたことのある学生支援・学生サービス

問54.力を入れた方がよい学生支援・学生サービス

問55.学習スペースの設置について

n=1046

（人）

（人）

n=1046

150

248
85

63
192

491

111

432
20

174
168
175

89
48

145

144

0 100 200 300 400 500 600

授業に関する相談

履修に関する相談

資格取得に関する相談

留学に関する相談

就職に関する相談

各種証明書発行

授業料（免除及び徴収猶予）手続き

奨学金案内や手続き

保険の手続き

ボランティア活動に関すること

サークル活動に関すること

施設の利用に関すること

健康に関する相談

不安や悩みごとなどの相談

物品の貸出に関すること

特になし

53

259

202

469

156

229

342

139

22

0 100 200 300 400 500

物品の貸出

学習室の充実

学生ラウンジ・談話スペース

カフェテリア

窓口の時間延長

図書館の時間延長

売店の充実

トイレ

その他

※複数回答

※複数回答

まったく希望

しない
2.6% あまり希望しない

6.3%

どちらでもない
37.7%

かなり希望している
33.5%

強く希望する
16.9%

無回答
3.0%

n=1046



問56.１ヶ月の平均的な収入

【収入】※100円単位とし、10円の位を四捨五入（回答数）

問57.１ヶ月の平均的な支出

【支出】 ※100円単位とし、10円の位を四捨五入（回答数）

＜回収率＞

調査対象者：学部学生1,299人（平成26年10月1日現在、休学者を除く） 回収数：1,046人（回収率：80.5%）

おわりに

本学では、学生生活支援の充実に資するため、毎年１０月に学生生活実態調査を実施しています。

今年度は、基本的な学生生活に関する設問に、学内より調査依頼があった「大学COC事業」に関する質問と「生活実
感」に関する質問を加えました。基本的な学生生活については、例年とほぼ同様の調査結果となりました。

『力を入れた方がよい学生支援・学生サービス』については、上位に「カフェテリア」や「学習室の充実」が挙がっており、
授業以外に学内で過ごす場所の充実が求められていると考えられます。

また、『力を入れた方がよい学生支援・学生サービス』の設問で「その他」に挙げられた主な回答には、食堂の拡張・
営業時間の延長や体育館整備、図書館の蔵書数増加などがありました。

今回の調査によって得られた結果を、今後の学生生活支援に活かしたいと考えます。
調査にあたり、ご協力頂いた全学生の皆さんに厚くお礼申し上げます。

住居費 食費 昼食代

35,200円
（569）

15,800円
（848）

5,500円
（556）

書籍代 サークル活動費

4,800円
（545）

3,400円
（401）

仕送り 奨学金 アルバイト その他

43,900円
(569)

53,500円
（491）

36,300円
（667）

16,000円
（43）

学科

学年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年

回収数 38 43 42 37 51 44 52 47 89 95 51 86

対象者数 68 62 63 78 52 48 61 54 107 102 108 105

回収率 55.9% 69.4% 66.7% 47.4% 98.1% 91.7% 85.2% 87.0% 83.2% 93.1% 47.2% 81.9%

学科

学年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年

回収数 55 48 51 39 41 42 47 48

対象者数 55 51 51 56 41 42 47 48

回収率 100.0% 94.1% 100.0% 69.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1046

1299

80.5%

国際文化(59.0%) 文化創造(90.2%) 社会福祉(76.1%)

看護(90.6%) 栄養(100%)
全体



                   平成26年度学生生活実態調査           2014年10月実施 

学生支援部 

 

この調査は、学生の皆さんの日常生活の様子を知り、学生生活を支援する上での参考とするために行うものです。 

なお、得られたデータは統計的に処理をし、個人を特定することはありませんので、ご協力をお願いします。 

 

＜この調査のすべての回答は、マークシート両面に記入して下さい。＞   

※HBの黒鉛筆またはシャープペンシルを使用して下さい。 

 

Ⅰ．最初に学科・学年に必ずマークして下さい。（氏名・日付・学籍番号は記入不要です。） 

 

所属学科   1．国際文化   ２．文化創造   ３．社会福祉   ４．看護   ５．栄養     学年  （   ）年 

 

Ⅱ．各問について、最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

問1．あなたの性別を教えて下さい。 

1．男性      ２．女性 

 

問2．あなたの年齢を教えて下さい。 

１．18歳    ２．19歳    ３．20歳    ４．21歳    ５．22歳    ６．23歳    ７．24歳以上 

 

問3．あなたの住居区分はどれですか。 

１．自宅（家族と同居）    ２．アパート・マンション等（一人暮らし）    ３．学生寮    ４．ルームシェア 

 

問4．主な通学手段は何ですか。 

１．徒歩のみ   ２．自転車   ３．バイク（原付を含む）   ４．自動車   ５．ＪＲ   ６．バス 

 

◇１日の睡眠時間はだいたいどのくらいですか。 

  平日、休日前、休日について答えて下さい。（長期休業中を除く） 

問5．平日：  およそ（    ）時間 

問6．休日前： およそ（    ）時間 

問7．休日：   およそ（    ）時間 

１．5時間未満          ２．5時間以上6時間未満    ３．6時間以上7時間未満 

４．7時間以上8時間未満   ５．8時間以上9時間未満    ６．9時間以上 

 

問8．１日あたりの授業外学習時間は平均何時間ですか。  平均（    ）時間 

１．6時間以上             ２．5時間以上6時間未満     ３．4時間以上5時間未満   ４．3時間以上4時間未満 

５．2時間以上3時間未満      ６．1時間以上2時間未満     ７．1時間未満          ８．0時間 

 

問9．サークル（クラブ・同好会）に所属していますか。 

１．運動系サークルに所属       ２．文化系サークルに所属       ３．運動系・文化系の両方に所属 

４．所属したことがない         ５．以前は所属していたがやめた 

 

問10.問9で「1，2，3（サークルに所属）」のいずれかに答えた方のみにおたずねします。  

あなたはいくつのサークルに所属していますか。 

１．1つ    ２．2つ    ３．3つ以上  

 

問11.問9で「1，2，3（サークルに所属）」のいずれかに答えた方のみにおたずねします。  

1週間あたり平均何日サークル活動をしていますか。 平均（    ）日 

１．5日以上           ２．4日以上5日未満     ３．3日以上4日未満 

４．2日以上3日未満     ５．1日以上2日未満     ６．1日未満 

 



問12.問9で「4，5（未所属）」と答えた方のみにおたずねします。  

サークルに所属していない主な理由は何ですか。最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．希望のサークルがないから  ２．授業（実習・卒業研究を含む）が忙しいから     ３．時間に余裕がないから 

４．健康に問題があるから     ５．サークル活動に興味がないから    ６．引退したから   ７．1～6以外の理由 

 

問13．アルバイトをしていますか。 

１．定期的にしている      ２．不定期にしている  ３．したことがない   ４．以前はしていたがやめた 

 

問14．問13で「1. 定期的にしている」と答えた方のみにおたずねします。 

アルバイト従事時間は、1週間あたり平均何時間ですか。  平均（    ）時間 

１．30時間以上            ２．25時間以上30時間未満      ３．20時間以上25時間未満 

４．15時間以上20時間未満    ５．10時間以上15時間未満      ６．5時間以上10時間未満     ７．5時間未満 

 

問15．問13で「1. 定期的にしている」「2. 不定期にしている」と答えた方のみにおたずねします。   

アルバイトをする主な理由は何ですか。最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．学費・生活費にあてる     ２．サークル活動費にあてる      ３．旅行・レジャー資金にあてる     ４．お小遣いにあてる    

５．携帯電話、インターネット等の通信費にあてる      ６．貯金     ７．1～6以外の理由 

 

問16．問13で「3. したことがない」「4. 以前はしていたがやめた」と答えた方のみにおたずねします。  

アルバイトをしていない主な理由は何ですか。最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．必要がないから        ２．授業（実習・卒業研究を含む）が忙しいから      ３．時間に余裕がないから      

４．健康に問題があるから    ５．やってみたいアルバイトが見つからないから      ６．1～5以外の理由 

 

問17．大学で時間の余裕ができたとき、どこで過ごすことが多いですか。 

最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．図書館    ２．教室            ３．教員研究室        ４．桜翔館（学習室）              ５．食堂          

６．有隣館   ７．サークルの部屋    ８．学内のその他屋内    ９．芝生・ウッドデッキなどの屋外    ０．帰宅する 

 

問18．現在、不安や悩みごとがありますか。 

１．ある    ２．ない 

 

問19．問18で「1. ある」と答えた方のみにおたずねします。   

不安や悩みごとは何ですか。最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．修学（履修、休・退学）    ２．進路（就職、進学など）    ３．経済的問題    ４．サークル活動 

５．人間関係（教員・友人など）    ６．心身の健康    ７．家庭問題    ８．恋愛問題    ９．1～8以外の理由 

 

問20．不安や悩みごとは誰かに相談しますか。 

１．する    ２．しない 

 

問2１．問20で「1. する」と答えた方のみにおたずねします。  

主に誰に相談することが多いですか。最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．家族    ２．友人    ３．恋人    ４．先輩    ５．チューター    ６．チューター以外の教員 

７．学生相談室のカウンセラー    ８．保健室の保健師    ９．学生支援部の職員    ０．学生支援部以外の職員 

 

問22．問20で「2. しない」と答えた方のみにおたずねします。   

相談しない主な理由は何ですか。最もあてはまる番号を１つ選び番号をマークして下さい。 

１．自分で解決する    ２．相談する相手がいない    ３．誰に相談すればよいか分からない    ４．相談したくない 

 

問23．大学の相談対応に関する体制についてどう思いますか。 

１．十分だと思う    ２．ほぼ十分だと思う    ３．どちらともいえない    ４．やや不十分    ５．不十分 

 

  
→裏面に続く 



◇大学の地域貢献活動についてお伺いします。 

問24．あなたは、地域や地域課題について、関心がありますか。 

  １．はい         ２．いいえ 

 

問25．あなたは、入学後、授業や課外活動で地域における活動を体験したことがありますか。 

  １．はい         ２．いいえ 

 

問26．本学が「地域のための大学」として地域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進していることを知っていますか。 

１．知っている         ２．知らない         ３．わからない 

 

問27．県立大学が「地域のための大学」として実施する授業科目等を受講したことがありますか。   

１．はい         ２．いいえ    

 

問28．問27で「1. はい」と答えた方のみにおたずねします。 

上記科目を受講した結果、課題を含めた地域の現状を把握するとともに、地域の課題解決に役立つ知識・理解・能力は深まりましたか？ 

１．はい         ２．いいえ         ３．わからない 

  

問29．問28で「1. はい」と答えた方のみにおたずねします。 

その知識・理解・能力を今後どのように生かしていきたいと思いますか。 

１．地域活性化のイベント等に積極的に参加しようと思う           ２．地域の企業等に就職し、知識を還元しようと思う 

３．地域におけるボランティア活動等に積極的に参加しようと思う      ４．その他 

５．何も変わらない 

 

問30．あなたは、何らかの形で地域や地域課題に取り組みたいですか。 

  １．はい         ２．いいえ 

 

◇生活実感についてお伺いします。 

問31から問51までの項目は、以下の数字で回答して下さい。 

１：まったくあてはまらない ２：あまりあてはまらない ３：どちらともいえない ４：かなりあてはまる ５：とてもあてはまる 

 

問31．大学の友達は、あなたの気持ちをよくわかってくれると思う。 

問32．大学で学んでいることに満足している。 

問33．困っていると、大学の友達は、あなたを支えてくれると思う。 

問34．大学の勉強には難しいことが多くて、興味がない。 

問35．遊びや旅行に、大学の友達と一緒に行くことが多いと思う。 

問36．大学の授業でわからないことがあったら、授業の後で質問したり、自分で調べようと思う。 

問37．大学の休み時間には、友達と離れて、ひとりでいることが多いと思う。 

問38．大学の授業には関心がある。 

問39．大学の友達には、恵まれていると思う。 

問40．都合が悪くても、できるだけ大学の授業には出席しようと思う。 

問41．大学の友達には、何でも話すことができると思う。 

問42．何のために勉強しているのかわからないことがある。 

問43．自分で調べたり考えたりすることよりも、先生から教えてもらう授業の方が私には向いている。 

問44．グループで学習するのは苦手だ。 

問45．他人と意見交換するのは好きではない。 

問46．大学や地域のイベントに参加したいと思う。 

問47．周囲の学生から良い影響を受けていると思う。 

問48．県立大学の学生は信頼できると思う。 

問49．外国人旅行者が困っていたら、なんとかコミュニケーションして手助けすると思う。 

問50．全体的に言って、自分は良い方向に向かっていると思う。 

問51．全体的に言って、大学に入って良かったと思う。 

 

問52．日本人学生は1を、外国人学生は９をマークして下さい。 

 



 

※以下の質問はマークシートの裏面にあります。あてはまる内容を記入してください。 

 

 

◇学生支援・学生サービスについてお伺いします。 

問53．本学が行っている主な「学生支援・学生サービス」に下記のものがあります。これらのうちで、あなたが受けたことのある 

「学生支援・学生サービス」は何ですか。当てはまるもの全てに○印を付けて下さい。 

１．授業に関する相談             ２．履修に関する相談         ３．資格取得に関する相談    

  ４．留学に関する相談             ５．就職に関する相談         ６．各種証明書発行 

７．授業料（免除及び徴収猶予）手続き   ８．奨学金案内や手続き        ９．保険の手続き 

１０．ボランティア活動に関すること     １１．サークル活動に関すること    １２．施設の利用に関すること 

１３．健康に関する相談            １４．不安や悩みごとなどの相談    １５．物品の貸出に関すること 

１６．特になし 

 

問54．本学が現在十分には行っていない「学生支援・学生サービス」等として考えられるものを下記に挙げています。 
これらのうちで本学が特に力を入れた方がよいと思われるものは何ですか。当てはまるものに○印を付けて下さい。 

１．物品の貸出             ２．学習室の充実         ３．学生ラウンジ・談話スペース    

  ４．カフェテリア              ５．窓口の時間延長        ６．図書館の時間延長 

７．売店の充実              ８．トイレ                ９．その他（         ）    

 

問55．学習スペースについてお伺いします。 

まわりの人の視線をさえぎる「ついたて板」がある一人用学習スペースを設置してほしいですか。 

当てはまるものに○印を付けて下さい。 

１．まったく希望しない   ２．あまり希望しない   ３．どちらでもない   ４．かなり希望している   ５．強く希望する          

  

◇生活費についてお伺いします。 
問56．あなたの1ヶ月の平均的な収入について、およその金額を記入してください。（ない場合は「0」と記入） 
１．仕送り                      ２．奨学金 

 

３．アルバイト                    ４．その他 

 

 

問57．あなたの1ヶ月の平均的な支出について、およその金額を記入してください。（ない場合は「0」と記入） 
１．住居費                     ２．書籍代 

 

（家族と同居の時は0円と記入） 

３．食費                       ４．サークル活動費 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 
 
オリエンテーションの時間内に提出できなかった場合は、10/10(金)までに回収ボックスに入れてください。 
設置場所：生活支援グループ窓口・本館教員メールボックス上・学生食堂テレビ下・5号館看護事務室前 

 円 

 円 

 円 

 円 

 合計           円 
   
(昼食代          円) 

 円  円 

 

 円 

 

→マークシート裏面に続く 
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